
Ψάχνοντας για Ήρωες 

θεατρική παράσταση από τις 

συνεργαζόμενες μαθητικές κοινότητες του 6ου Γυμνασίου Χανίων και 

του Γυμνασίου Κουνουπιδιανών 

 

Δευτέρα 31 Μάρτη στις 18:00 Α΄ Διανομή και στις 20:00 Β΄ Διανομή 

 και Τρίτη 1η Απρίλη στις 18:00 Β΄ Διανομή και στις 20:00 Α΄ Διανομή  

 

για τέσσερις παραστάσεις 

στο Mega Place  

Είσοδος 2 ευρώ   

 

 Ένα αγόρι ακούει μέσα του τις φωνές των δικών του: είναι ο 

μικρός με τις απεριόριστες δυνατότητες! Η μητέρα του είναι 

σίγουρη για αυτό, οι συγγενείς του τον έχουν πείσει, ο ίδιος 

αναζητά τον ήρωα μέσα του. Πού θα τον βρει όμως; Στους 

ήρωες που του διδάσκει το σχολείο; 

   Είναι και αυτός παγιδευμένος στη σύγχρονη πραγματικότητα 

που ορίζει τον ήρωα. Τον ήρωα πια δεν τον δημιουργούν οι 

ανάγκες ή οι φαντασιώσεις του απλού ανθρώπου ή της 

συλλογικής συνείδησης, αλλά η βιομηχανία του παιχνιδιού, 

των ταινιών και γενικότερα οι διάφορες άλλες μορφές της 

βιομηχανίας της ψυχαγωγίας.  

 Ένα κορίτσι του σήμερα αναζητά την ηρωίδα που της 

ταιριάζει να ενσαρκώσει. Θα καταφέρει να νικήσει την 

κοροϊδία και την περιφρόνηση των άλλων; Θα μπορέσει η 



οικογένειά της να της δώσει της ηθικές αντιστάσεις που έχει 

ανάγκη; 

  Ηρωισμός και σύνδρομο της συλλογικής απάθειας. Ήρωες της 

ιστορίας και της μυθολογίας που περνούν στη λήθη. Η τάση 

ηρωοποίησης απλών ανθρώπων, η δύσκολη σχεδόν ηρωική 

ζωή, το τυχαίο που γεννά ήρωες, το κέρδος που αποκτά το 

δικαίωμα να επιλέγει και να χτίζει τους σύγχρονους ήρωες. 

Όλοι αυτοί οι άξονες θίγονται με τρόπο διασκεδαστικό στη 

γλώσσα των παιδιών με τη δροσιά των εφήβων σε μια 

παράσταση που ίσως μπορεί να καθοδηγήσει τον καθένα στην 

αναζήτηση του προσωπικού του μύθου.  

    

  Συνεργάστηκαν οι καθηγητές: Χριστίνα  Κουκουράκη (σκηνική 

επιμέλεια – κοστούμια), Νίκος Σωτηρόπουλος (μουσική επένδυση, 

ηχογραφήσεις), Ασπασία Τσουρλάκη (σενάριο), Δημήτρης Κωστής 

(ηλεκτρονική υποστήριξη, σκηνικά - κατασκευές), Μανόλης Τζανάκης 

(υπεύθυνος 6ου Γυμνασίου), Μαριγώ Γεωργουδή (υπεύθυνη Γυμνασίου 

Κουνουπιδιανών), Βιργινία Παπατρέχα (χορός – κίνηση), Βάνα 

Κατερινάκη  (μουσικοκινητικό δράμα), Μαρία Μανταδάκη – Θεοδώρα 

Πρίτση (εξάσκηση στη μίμηση, υποβολείς, οργάνωση) 


